
Asistent organizare, întreținere și grijă de spațiu 

Misiune: Întreținerea și înfrumusețarea locului nostru de joacă și conectare. Participanții la 

activitățile și atelierele noastre sunt influențați și de mediul în care se află. De asta avem 

nevoie de tine! 

Cât timp: 

Pe perioadă nedeterminată. În principiu, treaba merge mai repede și mai ușor în echipă. 

Dacă ești solo, cam atât ar fi necesar: 

2-4 ore/săpt. pentru aranjat și organizat spațiul. 

1-2 ore/săpt. pentru întreținut și curățat spațiul 

1 ora/săpt. pentru înfrumusețat și îmbunătățit spațiul 

În anumite cazuri va fi necesar să ne ajuți cu pregătirea spațiului la ore exacte pentru câteva 

zile consecutiv (ex. înainte de ateliere). 

O dată pe lună ne întâlnim cu toții fizic pentru 2 ore să ne punem la curent, să împărtășim 

idei și să mâncăm portocale/mandarine. 

Vara ne scade activitatea, deci poți intra în „vacanțe pe la Saint-Tropez” cum ar spune Mark 

Twain.  

Ce vei meșteri? 

„A task is not just a task, it is an opportunity for exploration.” 

Aranjezi și organizezi spațiul 
-​ Pregătești spațiul pentru evenimente (muți mese și scaune și alte obiecte necesare) 

-​ Organizezi spațiul și menții organizarea lui astfel încât să fie cât mai clar, intuitiv, 

eficient și plăcut 

Întreținut și curățat spațiul 
-​ Cureți periodic spațiul (aspirat, șters, spălat) 

-​ Uzi plantele 

-​ Scoți gunoiul 

-​ Gestionezi stocul produselor de curățat și a celor de uz constant (haârtie igienică, 

săpun etc.) 

-​ Gestionezi sau faci reparațiile necesare (schimbat becuri, lipit obiecte sparte, prize, 

clanțe, uns balamale, etc.) 

Înfrumusețat și îmbunătățit spațiul 
-​ Clarifici care sunt nevoile/problemele spațiului și vii cu soluții 



-​ Gândești, propui și organizezi aspectul vizual și spațial (design) 

Locul de joacă 

La sediul nostru de pe str. Tipografiei nr.1.  

Abilități necesare la locul de joacă 

„Communication, life is your creation.”  

Ne bazăm pe comunicare clară și deschisă între noi pentru a ne alinia ideile, clarifica 

nedumeririle, anunța schimbările de disponibilitate și a veni cu propuneri minunate. Tot prin 

comunicare găsim metode de a ne adapta în momentul în care ne scapă ceva. Deci, 

comunicarea deschisă e o abilitate primordială indiferent de rolul pe care ai vrea să-l ai în 

Education Studio.  

Abilități necesare specifice rolului: 
Organizat. 

Atent la detalii. 

Punctual pentru pregătirea spațiilor înainte de evenimente. 

Ai simț estetic și îți plac spațiile neaglomerate  

Design interior - îți place să muți mobila prin casă și să o înfrumusețezi cu diverse obiecte (+ 

dacă mergi pe la Oser în weekend găsești piesele fix potrivite pentru vibe-ul de Studio) 

Îndemânatic cu scule și unelte. 

Inițiativă 

Independență 

Prietenos cu plantele, ba chiar îți place să le îngrijești și să le găsești locul potrivit într-un 

spațiu interior. 

 

Cu ce te vei juca? 

Sperăm că nu cu prizele sau plantele. Te vei putea juca cu resursele pe care le avem la 

sediu pentru a transmite senzorial tema atelierelor/programelor și pentru a face spațiul mai 

primitor. 

Ce abilități o să-ți dezvolți? 

Curajul de a experimenta cu adaptarea spațiului la tematicile activităților pe care le avem.  

Câtă apă le place plantelor noastre.  



Cum să repari lucruri de prin casă. 

Cum să creezi un mediu cozy și primitor. 

Coordonat de cine și cum? 

Pentru aranjat, organizat, întreținut și curățat coordonat de coordonatorul departamentului 

de Administrarea a Spațiului. 

Pentru înfrumusețat și îmbunătățit coordonat de coordonatorul departamentului de 

Administrarea a Spațiului și coordonatorul departamentului de comunicare. 

Mesaje pe whatsapp în funcție de nevoie pe parcursul task-urilor si sedinte cand este 

nevoie. 

Alte comunicări: oamenii ce țin evenimente și vecinii. 

Beneficii specifice rolului: 

Îți lași amprenta asupra spațiului folosit de o întreagă comunitate.  

Vei fi la curent cu activitatea organizației și vei putea vedea ce implică punerea lor în 

realitate în spațiul disponibil. 

Avem o selecție muzicală pe spotify și o selecție și mai și pentru podcast-uri + boxă ca să 

meargă lucrurile ca unse. 

O plantă cadou din puiuții care cresc la Studio. 

Beneficii generale: 

„You are welcomed not to fit in, but to belong.” 
Salariu atractiv: contribuție, joacă, încurajare, creștere personală, emoțională, relațională, 

râsete, snacks - pe scurt, comunitate cu sens. 

Rolurile și task-urile sunt flexibile, în sensul în care îți poți schimba rolul dacă te cheamă alte 

roluri.  

Peste 50% din glumele pe care le facem sunt și bune. 

Ne place să ne inspirăm unul pe altul ca să menținem aprinsă flacăra creativității. 

Am mai zis că îți dezvolți tot felul de abilități? 

Dar am zis că îți dezvolți abilități sociale și te expui la contexte sociale într-un mediu safe? 

Faci parte dintr-o echipă faină interesată de învățare non-formală, metode artistice, 

pufoșenia sufletului și cum putem învăța unii de la alții. 

Ești văzut, ascultat și îți sunt luate în considerare ideile cu care vii.  

Ai spațiu din plin pentru inițiative care susțin misiunea, viziunea și valorile Education Studio. 



Ești susținut în ideile stabilite de comun acord pe care vrei să le implementezi și vom da cu 

capul împreună dacă e, ca să le îndeplinim.  

Poți lega prietenii noi. Vei găsi aici oameni care rezonează cu viziunea noastră de a ghida 

oamenii spre o viață trăită autentic pentru ei înșiși și în comunitate.  

Cu timpul și cu încredere, vei putea accesa roluri care presupun o asumare mai mare. 

Poți participa la ateliere gratuit (sau cu donație dacă dorești). 

Poți ține ateliere interne și să experimentezi să facilitezi.  

Poți participa la „Training of trainers” care să-ți pună bazele în arta facilitării de ateliere 

non-formale.  

Îți putem face o rezervare VIP la proiecte Erasmus+ de prin Europa. 

Îți punem la dispoziție jucăriile/resursele Studio-ului (materiale, art supplies, spațiu). 

All the snacks and coziness. 

În funcție de rol și activitatea organizației din acea perioadă, oferim și ore de practică pentru 

studenți.  

Ne bazăm pe a-ți urma autenticitate și la a adapta rolul la tine și la nevoile tale. 

Îți poți lăsa amprenta asupa ONG-ului. 
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